
Річка Десна



Десна — ліва притока р. Дніпра; річка в Сумській, Чернігівській і 

Київській областях України та у Смоленській, Брянській областях країні 

тероритів, росії..

росія

білорусь

Україна



Витік, гирло

Бере початок на Смоленській височині поблизу м. Єльня (Смоленська 

область).

Впадає в р. Дніпро за декілька кілометрів вище м. Києва



Десна — найдовша та друга після р. Прип’яті за площею басейну притока р. Дніпра.

Довжина 1 130 км (у межах України — 591 км), площа басейну 88,9 тис. км2 (у 

межах України — 33,8 тис. км2).

Тип живлення - переважно снігове і дощове.



Іхтіофауна Десни налічує близько 35 видів риб, серед яких найпоширеніші плітка, 

йорж, щука, краснопірка, лящ, в'язь, судак звичайний, сом звичайний, підуст, лин, 

білизна, чехоня, плоскирка.

Стерлядь та марена, котрі занесені до Червоної книги України.



Екологічні аспекти

Для поліпшення якості води Десни та відтворення водних ресурсів здійснюють 

заходи, передбачені в «Загальнодержавній цільовій програмі розвитку водного 

господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 

року». Серед них — боротьба з ерозією, створення захисних насаджень на пісках, у 

ярах та вздовж річок басейну Десни, будівництво сучасних очисних споруд і систем 

зворотного водопостачання з метою захисту водних ресурсів від забруднення.



Цікаві факти:

•Завдяки розгалуженій системі судноплавних приток, басейн Десни став опорою 

становлення Української державності за часів Київської Русі.

•Високі деснянські пагорби зростили такі могутні давньоруські міста як 

Новгород-Сіверський та Чернігів.

•Десна — остання велика рівнинна річка України, що не зарегульована, завдяки 

цьому зберігається природний гідрологічний режим.

•Вздовж Десни пролягає шлях, яким мігрує багато видів європейських 

перелітних птахів – так званий Деснянський екологічний коридор.

•Долина Десни включена до Смарагдової мережі Європи як територія 

особливого природоохоронного значення.



Дякую за увагу!
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